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Spiking is not Just
a Female Problem!

Our results found that
16.5% of female and 12.3%

Spiking Affects us All!

Do you know someone who has been
spiked?

Chances are you do with over 70% of us
having had a friend who has been spiked.
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and do get
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well.

Victims JOIN US ON INSTAGRAM!

Could be
Better
Looked After!

85.5% of victims were
not satisfied with how
mMuch help venues
offered them.

All results are from a study conducted by us on Lancaster
‘ University's campus with a sample of 151 students
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